
Tisztelt Bakonybánkiak! 

Jámbor Katalin vagyok. 1986-ban születtem 

Komáromban. Nagyigmándon dolgozom, 

minősègbiztosítási technikuskènt. Szülőfalum iránt 

érzett szeretetem és tenni akarásom miatt döntöttem 

úgy, hogy elindulok az Önkormányzati választáson, 

mint képviselőjelölt. 2 gyermeket nevelünk 

párommal, a szülői házunkban. Életem nagy részét a 

faluban töltöttem, ismerem az adottságait, 

lehetőségeit, és a problémákat. Tudom, hogy az 

elöregedés, a népesség csökkenése, az egyik 

legnagyobb probléma, ami megoldásra vár. 

 

 

Céljaim: 

- Élhetővé, szebbé, vonzóbbá kell tenni Bakonybánkot, hogy a fiatalok itt l 

telepedjenek le, családot alapítsanak. Mert a fiatalok tudják életben tartani a falut. 

-Mielőbb cselekedni kell, hogy a falu ingatlanjai ne értéktelenedjenek el a sertéstelep szaghatása 

miatt. 

-Az emberek számára minél több szolgáltatás elérhetővé válljon helyben. 

- Fontosnak tartom, hogy amíg lehet fenn tudja tartani a település az óvodát. Annak bezárása a 

fiatalok további elvándorlását eredményezné. 

-A településen élők vegyenek részt a közterületek karbantartásában. A közös munkának 

közösségösszetartó ereje lehet. 

-Szükséges lenne, hogy az Önkormányzat olyan gazdasági tevékenységet folytasson, ami bevételt 

eredményezne, ezzel további fejlesztések jöhetnének létre. 

-A lakosságnak nem kritizálnia kellene az elvégzett munkákat, fejlesztéseket, hanem tevékenyen 

részt vállalni azok sikeres megvalósításában. 

- Legyünk mi olyan település ahol az emberek tisztelik egymást, odafigyelnek egymásra, a 

közösségi érdek az egyéni érdekek fölé emelkedik. 

-Az egészségmegőrzéshez szükséges kültéri sporteszközök, futópálya kialakítása is fontos feladat. 

-A falu vezetése fontos, hogy jó célokért egységben dolgozzon. 

-Őrizzük meg hagyományainkat. 

Képviselőnek lenni nagy felelősség, csak akkor lehet igazán jól csinálni, ha valaki szereti a faluját. 

A falumhoz fűződő szeretetem ès tenni akarásom bizonyítèkakènt,a megválasztásom után járó 

tiszteletdíjat, a falunk további fejlődèsèèrt ès szèpítèsèèrt a Bakonybánkèrt Közalapítvány javára 

fogom felajánlani. 

Kérem, minél többen menjenek el szavazni! Ha tetszett a bemutatkozásom, kérem szavazzanak 

nekem bizalmat, hogy legjobb tudásom szerint vehessek részt Bakonybánk fejlesztésében. 

Köszönettel: Jámbor Katalin 

 


